
Ramka cyfrowa Bigme F7    Instrukcja obsługi                      

 
Wygląd urządzenia 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

① Ekran 

② Otwór do podpórki 

③ Wskaźnik świetlny 

④ Złącze USB-C 

⑤ Przycisk ON/OFF 

⑥ Otwór do zawieszenia ramki 

Naciśnij przycisk ON/OFF, aby zmienić wyświetlany obraz. 

Naciśnij i przytrzymaj przez 8 sekund przycisk ON/OFF, aby zrestartować ramkę. 

 
Wskaźnik świetlny: 

W trakcie łączenia z siecią miga na zielono. 

Po połączeniu z siecią świeci na zielono. 

W trakcie przesyłania plików miga na czerwono i zielono. 

W trakcie aktualizacji oprogramowania świeci na czerwono. 

W trakcie ładowania urządzenia miga na czerwono i gaśnie po naładowaniu. 
 

Specyfikacja 

Model produktu: F7 Pojemność baterii: 1300 mAh 

Rozmiar ekranu: 7,3” Rozdzielczość: 800x480 px   127 PPI 

Waga: 0,413 kg 
Wymiary urządzenia:  

229 x 164 x 19,5 mm 

 

Używanie ramki 

1. Naładuj ramkę przed użyciem. 

2. Pobierz aplikację Bigme Photo Frame z Google Play lub App Store. 

3. Załóż konto i zaloguj się w aplikacji.  

 



4. W sekcji „Network Setup” w aplikacji wybierz sieć Wi-Fi, z której korzystasz. 

5. Naciśnij i przytrzymaj przez 3 sekundy przycisk ON/OFF na ramce, aby 
uruchomić tryb konfiguracji sieci. 

6. W sekcji „Distribution Network” w aplikacji kliknij „Confirm”, rozpocznie się 

wyszukiwanie i łączenie z najbliższą ramką Bigme. 

7. Aby przesłać obraz do ramki, w sekcji „Photo Frame” w aplikacji kliknij ikonę 

obrazu, aby wybrać pliki z obrazami do przesłania. 

8. Przytnij i dopasuj zdjęcie, a następnie potwierdź, że ma być przesłane do ramki. 
9. Po zakończeniu przesyłania naciśnij krótko przycisk ON/OFF na ramce, aby 

odświeżyć obraz wyświetlany na ramce. 

 

Uwaga 

Z bezpłatnej naprawy w okresie gwarancji wyłączonej są następujące przypadki: 

- awaria spowodowana nieprawidłową instalacją, obsługą lub konserwacją, np. 

uszkodzenie fizyczne, nieprawidłowe napięcie wejściowe, wylanie cieczy, 

- naprawy wykonane przez techników nieautoryzowanych przez Bigme. 

- zużycie wynikające z normalnej eksploatacji produktu (np. zarysowania). 

 

Ostrzeżenia 

Nie należy narażać urządzenia na uszkodzenia mechaniczne, upadek, wstrząsy, 
kontakt z cieczami, ekstremalne temperatury i silne nasłonecznienie. 

Nie należy umieszczać urządzenia na niestabilnym podłożu. 

Nie należy wkładać żadnych przedmiotów do wnętrza urządzenia, ponieważ mogą 

one spowodować zwarcie i doprowadzić do pożaru lub porażenia prądem 

elektrycznym. 

Nie należy otwierać obudowy, nie demontować i nie naprawiać samodzielnie 
urządzenia. W przypadku awarii urządzenia należy skontaktować z autoryzowanym 

serwisem. 

 

Importer, dystrybutor i serwis gwarancyjny: 

Aktro Sp. z o.o. 

ul. gen. Władysława Andersa 7/4 
15-124 Białystok 

b2b@aktro.pl 

 

Utylizacja sprzętu 

Wszystkie produkty, na których umieszczony jest ten symbol, zostały 
sklasyfikowane jako odpady elektryczne (WEEE zgodnie z dyrektywą 

2012/19/EU). Z tego względu muszą być utylizowane w punktach 

recyklingu odpadów elektrycznych. Pod żadnym pozorem nie powinny 

być wyrzucane razem z odpadami komunalnymi. 

 


